

Proces Verbal
al ședinței de îndată din data de 26.09.2023

Document de convocare: Dispoziția nr.423/2023.

Președinte de ședință: Sandu Adrian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 7 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Ivănescu Ștefan
3. Mariea Cornel
4. Năiță Damian
5. Pandeles Marian
6. Sandu Adrian
7. Ghiurcă Stelian

Iar consilierii locali : Tache Marian, Dumirescu Aurel Costel, Dinu Marcel, Ene Ionel, Agută Mircea Gigi, Florea Felix, Predescu Dumitru Sorin, Nedelciu Marius și dl. Vochechi Iuliu Robert sunt prezenți on-line.

Dl. Primar reamintește membrilor consiliului local faptul că domnul secretar general Florin Matei este în concediu de odihnă, așa că atribuțiile de secretar general au fost delegate domnului Pană Cristi-Daniel.

Dl. Primar face precizarea că este necesar alegerea unui președinte pentru ședința de îndată din data de 26.09.2023, deoarece președintele ales dl. Ene Ionel nu poate fi prezent fizic să semneze hotărârile adoptate în această ședință, prin urmare vă rog să faceți propuneri pentru alegerea președintelui de ședință și completarea ordinii de zi cu încă un punct:

Punctul nr. 1 - Alegerea președintelui de ședință pentru ședința de îndată din data de 26.09.2023.

Dl. Pandeles îl propune pe dl. Sandu Adrian.

Deoarece nu mai sunt alte propuneri se supune la vot alegerea președintelui de ședință în persoana domnului Sandu Adrian.

Propunerea se aprobă cu 16 voturi pentru.

Dl. Președinte citește ordinea de zi suplimentată a ședinței de îndată din data de 26.09.2023.

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința de îndată din data de 26.09.2023.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 14/2023 privind implementarea proiectului "Rețele edilitare de apă și canalizare menajeră", comuna Jilava, județul Ilfov.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 15/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la faza Studiu de Fezabilitate - "Rețele edilitare de apă și canalizare menajeră", comuna Jilava, județul Ilfov și a cheltuielilor aferente proiectului.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 9 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat la data de 09.11.2009 între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA Ilfov, în numele și pe seama UAT membre, în calitate de Delegatar și S.C. Apă-Canal S.A., în calitate de Delegat (Operator).

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi a ședinței de îndată din data de 26.09.2023.

Se aprobă cu 16 voturi pentru.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Mergem mai departe deoarece a fost ales dl. Sandu Adrian.

La punctul nr. 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 14/2023 privind implementarea proiectului "Rețele edilitare de apă și canalizare menajeră", comuna Jilava, județul Ilfov.

Dl. Primar: Am aprobat H.C.L. nr. 14 în 10.02.2023 și vrem să facem extindere de rețele și pe străzile care nu sunt în POIM.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Întrucât nu sunt întrebări supun la vot punctul nr. 2 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi pentru și 2 abțineri ale domnilor consilieri locali Voheci Iuliu Robert și Nedelciu Marius proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 14/2023 privind implementarea proiectului "Rețele edilitare de apă și canalizare menajeră", comuna Jilava, județul Ilfov.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 15/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la faza Studiu de Fezabilitate - "Rețele edilitare de apă și canalizare menajeră", comuna Jilava, județul Ilfov și a cheltuielilor aferente proiectului.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Întrucât nu sunt întrebări supun la vot punctul nr. 3 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi pentru și 2 abțineri ale domnilor consilieri locali Voheci Iuliu Robert și Nedelciu Marius proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 15/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la faza Studiu de Fezabilitate - "Rețele edilitare de apă și canalizare menajeră", comuna Jilava, județul Ilfov și a cheltuielilor aferente proiectului.

La punctul nr. 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 9 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat la data de 09.11.2009 între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA Ilfov, în numele și pe seama UAT membre, în calitate de Delegatar și S.C. Apă-Canal S.A., în calitate de Delegat (Operator).

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Întrucât nu sunt întrebări supun la vot punctul nr. 4 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi pentru și 2 abțineri ale domnilor consilieri locali Voheci Iuliu Robert și Nedelciu Marius proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 9 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat la data de 09.11.2009 între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA Ilfov, în numele și pe seama UAT membre, în calitate de Delegatar și S.C. Apă-Canal S.A., în calitate de Delegat (Operator).

Dl. Președinte: Declar ședința închisă.

Președinte de ședință,

Secretar general al comunei Jilava.